

#4: 借着在基督的升天里生活, 作复活里的新造, 成为基督的复制和配偶, 而打属灵的仗**I. “你的颈项好象大卫建造收藏军器的高楼, 其上悬挂一千盾牌, 都是勇士的挡牌” — (歌 4:4) :**

- A) 颈项表征人在神面前意志的降服; 主看我们意志的降服是顶美丽的地方。
 B) 基督佳偶的美丽, 乃在于她对基督的服从意志 (颈项好象大卫的高楼), 这意志富有防卫的能力 (盾牌和勇士的挡牌):
 ①我们若有服从的意志, 就是象山羊群卧在山旁那样降服的意志 (1下), 我们的意志就要显得象大卫的高楼, 收藏各种抵挡攻击的武器。

歌 4:1 看哪, 我的佳偶, 你是美丽的! 你是美丽的! 你的眼在帕子内好像鸽子; 你的头发如同山羊群, 安卧在基列山旁。

②基督的佳偶已从她天然的意志里出来, 如今站在她复活的意志里抵挡仇敌。

③我们的意志越降服, 我们就越被变化。

④首先我们的意志必须降服, 然后我们的意志才会在复活里刚强, 象大卫的高楼, 成为属灵争战用的军器库:

a. 属灵争战用的武器, 都保存在我们降服且复活的意志里。

b. 保护我们抵挡仇敌之箭的盾牌和挡牌, 乃是收藏在寻求主者降服且复活之意志的高楼里。』

II. “我的新妇, 求你与我一同从利巴嫩来, 与我一同从利巴嫩来, 从亚玛拿顶, 从示尼珥与黑门顶, 从有狮子的洞穴, 从有豹子的山岭, 来观看” (歌 4:8) :

- A) 对基督之死和复活的经历, 把寻求者带到祂的升天; 如今她是在基督升天的山顶上, 活在升天里。
 B) 基督呼召祂的佳偶在祂的升天里与祂同活, 正如祂曾呼召祂驻留于祂的十字架一样: 歌 2:14 我的鸽子阿, 你在磐石穴中, 在陡岩的隐密处, 求你让我得见你的面貌, 得听你的声音; 因为你的声音甘甜, 你的面貌秀美。①基督要作祂新妇的佳偶, 从祂的升天 (利巴嫩), 就是从真理 (亚玛拿) 的最高峰, 并从基督在争战中得胜的最高峰 (示尼珥, 意“软的甲冑”, 和黑门, 意“毁灭”), 从仇敌在天上所在的地方 (有狮子的洞穴和有豹子的山岭), 与祂一同观看。②当基督的佳偶活在升天里, 她与基督就同活在升天的情形里, 成为对偶; 二者在生命和性情上相同, 彼此完全相配。
 C) 在基督的升天里, 有祂的得胜; 不再有争战, 因为仇敌已经被击败了; 我们穿戴软的甲冑, 享受我们在基督里的得胜; 祷告的地位乃是升天的地位, 就是属天的地位。』

III. 基督那得着变化的新妇借着在基督的升天里生活, 作复活里的新造, 成为园子, 作基督私有的享受。

歌 4:12 我妹子, 我新妇, 乃是关锁的园, 禁闭的井, 封闭的泉。

IV. 当基督得胜的佳偶与神成为一, 作神的居所时, 她在神眼中就美丽如得撒, 秀美如耶路撒冷; 然而对仇敌而言, 她却威武如展开旌旗的军队: 歌 6:4 我的佳偶阿, 你美丽如得撒, 秀美如耶路撒冷, 威武如展开旌旗的军队。

- A) 基督的佳偶在主面前乃是美丽并秀美的, 象属天的城那样的坚固, 象圣所那样的安静; 同时在仇敌和世人的面前, 她显出她得胜的荣耀来: ①军队在争战的时候, 最紧要的乃是兵器; 但在得胜的时候, 最紧要的乃是表征得胜之荣耀的展开的旌旗。②旌旗指明预备好争战, 也是得胜的记号。
 B) 幔子里的生活, 不只是在主面前的生活, 也是在仇敌面前的生活: ①神从来没有意思要基督的佳偶只有属天的美丽而无争战的性质。②基督得胜的佳偶不只有一个充满盼望的前途, 也不只有了完全属天的生活, 并且还是时常歌唱得胜的凯歌者。』
 C) 基督的佳偶应该是可爱的, 同时也该是可怕的; 但许多信徒在主面前失去了他们的可爱, 在仇敌面前也失去了他们的可怕。

歌 6:10 那向前观望如晨光, 美丽如月亮, 皎洁如日头, 威武如展开旌旗军队的是谁呢?

- D) 神的建造总是一支军队; 当我们向着主成为一座城时, 我们对仇敌而言就是军队: ①建造绝不能和属灵的争战分开; 哪里有建造, 哪里就有争战。②争战总是伴随着建造, 而建造总是带进争战的得胜。③这是基督徒生活的总结; 寻求基督的佳偶所能达到的最高成就, 乃是成为一座城, 又是一支军队。
 E) 威武的军队, 表征主的得胜者使神的仇敌撒但惧怕: ①撒但只怕一种人, 就是那些不爱自己魂生命的人。②仇敌惧怕伯特利, 神的家。③仇敌惧怕建造成为神城的召会。④鬼魔和邪恶的天使惧怕基督在十字架上所创造的一个新人。⑤撒但不怕个人的基督徒, 即使他们为成千上万, 但他惧怕作基督身体的召会, 就是与祂和他的国争战的团体战士。弗 6:11 末了的话, 你们要在主里, 靠着祂力量的权能, 得着加力。』

V. 在婚礼之日, 基督要迎娶那些多年与神的仇敌争战的人; 也就是说, 基督要迎娶那已经胜过那恶者的得胜者: 启 19:7 我们要喜乐欢腾, 将荣耀归与祂; 因为羔羊婚娶的时候到了, 新妇也自己预备好了。8 又赐她得穿明亮洁净的细麻衣, 这细麻衣就是圣徒所行的义。11 我看见天开了, 并且看哪, 有一匹白马, 骑在马上, 称为忠信真实, 祂审判、争战都凭着公义。

- A) 当基督来与敌基督和他的军兵争战时, 祂乃是作为人子而来, 祂这位人子需要一个配偶, 好与祂相配, 使祂得以完全; 这个配偶就是祂的新妇: ①至终, 得胜者要团体地成为新妇与基督成为婚配; 在他们的婚礼之后, 这新妇要成为军队, 与她的丈夫基督并肩作战, 击败敌基督和他的跟从者。②当新郎基督看见我们达到成熟, 祂就要迎娶新妇, 然后同着她来击败敌基督和他的军队, 并了结人类的政权。
 B) 构成基督新妇的得胜者, 要与神的一切仇敌争战, 并击败他们: ①得胜者与己一里面的对头并最棘手的敌人一争战, 用那灵的剑击杀它, 那灵就是神的话。②得胜者抵抗并击败敌基督的原则和敌基督的特征。③得胜者与不同的教训打那美好的仗, 以完成神的经纶。④得胜者所打的仗是生命抵挡死亡的仗, 并在生命中作王, 胜过死亡。⑤得胜者征服撒但毁坏的混乱, 而在建造的神圣经纶里得胜; 他们不是从这当前的混乱里被拯救出来, 乃是借着经过过程并终极完成之三一神作全足的恩典, 得以征服混乱。

VI. 基督的佳偶在基督生命的成熟里, 成为书拉密女, 这表征她成为基督的复制和复本, 配得过祂, 好与祂成为婚配: 』

- A) 说我们在神的神格上与祂一样, 是极大的亵渎, 但我们若说, 我们无法在生命、性情、彰显和功用上与祂一样, 乃是不信; 圣经一再告诉我们, 神要与我们成为一, 并使我们与祂成为一。

- B) 书拉密女在神眼中被比作二营军兵或军队 (希伯来文, 玛哈念) 在跳舞; 雅各遇见神的众使者, 就是神的二营军兵之后, 将那地方起名叫玛哈念, 并将他的妻子、孩子和他所有的分作“二营军兵”:

歌 6:13 回来, 回来, 书拉密女阿; 回来, 回来, 使我们得观看你。你们为何要观看书拉密女, 像观看二营军兵跳舞呢?

创 32:2 雅各看见他们就说, 这是神的军营, 于是给那地方起名叫玛哈念。

①这二营军兵属灵的意义, 乃是刚强的见证, 见证我们按照基督身体的原则, 借着祂这位爱我们的, 得胜有余, “绝顶得胜”。②神不要那些在自己里面刚强的人; 祂只要脆弱的人, 较软弱的妇人和孩子。③神需要一班与祂成为一的人, 就是一班服从祂 (由编发所表征—歌—11), 并以柔顺的意志顺从祂 (由戴上珠串的颈项所表征—10节) 的人。④那些被算为配作得胜者的人, 将是较软弱、倚靠主的人。⑤我们来看如何达到神圣启示的最高峰时, 不该信靠自己, 乃是倚靠主作为爱、能力和怜悯, 使我们成为蒙怜悯、得尊贵、得荣耀的器皿。』

经历①：在属灵的争战中，我们的意志必须完全地对神降服

雅歌…这卷书不仅说到爱，也说到意志被征服。要有完全、充分、彻底的变化，意志就必须被征服。我们的意志越降服，我们就越被变化。

我们许多人都爱主，但我们仍然持守着我们的意志。我们的观念改变了，我们的的心思更新了，但我们的意志仍需要降服。我们许多人都很固执—不只是弟兄，姊妹也一样。问题不在于我们的心。我们实在爱主。我相信在已过的几个月中，主已经听到许多的声音说，“主耶稣，我爱你！”但我相信主会回答说，“是的，我知道你爱我，但你的意志如何？”我们光有观念的改变还不够，我们必须往前，使我们的意志降服。…成熟是借着意志的降服而达到的。

在职青年篇

为着属灵的争战，以及生命的成熟，你的意志在神面前降服是很重要的。请阅读约书亚记第6章关于为拥有美地而破坏耶利哥城的经节。

约书亚记6:3 你们的一切兵丁要围绕这城，一日围绕一次，六日都要这样行。

4 七个祭司要拿着七个羊角号走在约柜前。到第七日，你们要绕城七次，祭司也要吹号。

5 他们吹羊角的声音拖长，你们听见号声时，众百姓要大声呼喊，城墙就必塌陷，百姓个个都要往前直上。

6 嫩的儿子约书亚召了祭司来，对他们说，你们抬起约柜，要有七个祭司拿着七个羊角号走在耶和华的约柜前；

7 又对百姓说，你们前去绕城，带兵器的要走在耶和华的约柜前。

8 约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿着七个羊角号走在耶和华面前吹号；耶和华的约柜在他们后面跟随。

10 约书亚吩咐百姓说，你们不可呼喊，不可出声，连一句话也不可出你们的口，等到我叫你们呼喊的日子，那时才可以呼喊。

FT1：神的子民为了破坏耶利哥的城市不需要做任何事。他们只是相信神，信赖神，听从来自耶路撒冷的军队的将军的指示，通过担起约柜来将基督居高。这里祭祀们担起约柜，是让我们看见在属灵的征战里，我们应该做的第一件是就是将基督高举。

FT2：这里所说的等到主的命令发出来之前不要呼喊，不可出声，意思是我们要按照主的方法来完成事情，不要发表任何想法，意见和感觉。

在你的在职生活中，为着属灵的争战，你的意志必须绝对服从神。如果不服从神，在耶利哥神所指示的作战方法，对天然的你来说就无法接受，你会发表自己天然的意见，无法进行耶利哥的争战。那样，你会在不知不觉中变成撒但的奴隶，失去神的同在和祝福。学习服从神，加入神的军队吧！

经历②：竭尽所能，借着持有主的话和主名，进行属灵征战

雅各看见神的二营军兵之后，作了一件奇妙的事。他将他的妻子、孩子，和他其余所有的分作两队，或“二营军兵”。他以为他哥哥以扫若攻击一队，另一队就能逃避被击杀。这满了属灵的意义。这两队不只是神单数的军兵，乃是“二营军兵”。这就是说，我们得胜有余。这也表征刚强的见证。神不要“大汉”，祂只要脆弱的人，较软弱的妇人和孩子。他们能成为神的军兵，因为争战不在他们手中，乃在神手中。神需要一班与祂是一的人，一班服从祂并顺从祂的人；编发表征服从祂（歌一11），戴上珠串的颈项表征以柔顺的意志顺从祂（10）。

我们来看如何达到雅歌里启示的高峰时，不该信靠自己。我们也许以为使徒保罗是刚强的，所以他能作到。但使徒保罗自己告诉我们，他比众圣徒中最小者还小（弗三8）。他说，“有谁软弱，我不软弱？”（林后十一29）……在罗马九章十六节保罗说，“这不在于那定意的，也不在于那奔跑的，只在于那施怜悯的神。”我们也许以为我们能奔跑，但我们不能。能奔跑的乃是基督。保罗也说，“现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。”（加二20上）。凡在自己里面刚强的人都要被淘汰。……较软弱、倚靠主的人，将被算为配作得胜者。……在启示录三章八节主说，那些在非拉铁非的人“稍微有一点能力”。……请记住，这二营军兵是由雅各的妻子和孩子所组成。至终，他们没有一个是与以扫争战。与以扫争战的乃是神，祂改变了以扫的态度。

高中生篇

你不要认为自己是高中生，属灵的征战就与自己没有关系了。神所要的军队是“新妇军队”，“女人和孩子的军队”。在自己里面刚强的人绝对不能参加神的军队。

启3:8 我知道你的行为；看哪，我在你面前给你一个敞开的门，是无人能关的；因为你稍微有一点能力，也曾遵守我的话，没有否认我的名。

FT：主所喜悦的并不是我们为祂做很多事，祂在意的乃是我们拥有该有的，为了祂竭尽全力。

你虽然还是软弱的青少年，但是请竭尽全力祷读主话，应用到生活中，呼求主名，高举主的名。特别是在征战上，请注意并实行以下的重点。

- i. 晨晨复兴：为了保持身心健康，你应该实行早睡早起。还有，请作为一个基督徒的你早起读主的话，并且要祷读。这是属灵征战的基本要求。
- ii. 日日得胜：你所读的圣经节不单单是道理，乃是实际。神的话是活的，有果效的，所以你必须将其应用于你的学校生活。请实际地经历并享受基督。并且请呼求主名、经历主的丰富。
- iii. 召会生活：召会是主的身體，一个新人。这个新人也是神的军队。因此，请你通过和弟兄姊妹们交通、参加小排和主日聚会等来实行召会生活。